
学校教育目標 新しい知を拓き、ともに生きる豊かな社会を創るため、主体的に学ぶ、人間性豊かな「南古谷っ子」を育成する  

目指す学校像 みんなが みんなを 大切にする学校 

南古谷小学校５つのじまん あいさつ ことば なかよし 読書 歌声 

入学・進級 おめでとうございます 
令和６年度のスタートにあたって 

校長  馬 場  雅 史 

入学式、始業式を待っていたかのように沿道の桜も咲き誇り、まさに桜花爛漫、春を告
げる生命の息吹が子供たちを出迎えてくれました。 

お子様の入学、進級、誠におめでとうございます。教職員一同、心よりお祝い申し上げ
ます。本年度は１４４名の新入生、７名の転入生を迎え全校９９７名の児童、年度当初人
事異動による１７名を加え、６５名の教職員でスタートいたしました。 

就任以来、４年目を迎えました。改めてワクワクしております。引き続き、保護者、地
域の方々のご理解、ご支援を得て、子供たちの確かな学力、豊かな人間性、健やかな心身
の育成のために、誠実と勤勉と忍耐をもって教育活動を展開してまいります。何卒、よろ
しくお願い申し上げます。 

以下に学校教育目標、学校経営方針の概要等をお知らせいたします。 
○学校教育目標 

 新しい知を拓き、ともに生きる豊かな社会を創るため、 
主体的に学ぶ、人間性豊かな「南古谷っ子」を育成する 

◇校長教育信条 
  認めて 褒めて 励まして 信じて 待って 見届ける 

○学校経営方針 
  ＜学校経営の基本＞ 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
     
○学校教育目標の具現化の姿 
【目指す児童像】…  かしこく  ゆたかに  たくましく   

    ○かしこく … 進んで学び 創意を生かして 考える子 
    ○ゆたかに … 人や自然を大切にし 思いやりにあふれる 明るい子 
    ○たくましく… 健康で 気力に満ちた 粘り強い子 

【目指す学校像】…  みんなが みんなを 大切にする学校  
    〇子供・保護者・地域の思いや願いに応えられる学校 
    〇活力と潤いがある学校 
    〇専門職としての能力や創造性が発揮できる学校 
  【目指す職員像】…  愛情 情熱 品格を備えた職員  
    〇子供に寄り添い、成長を願い、温かさと厳しさをもつ職員 
    〇使命と責任を自覚し、日々研鑽に努める職員 

〇健康で明るく、誠実さ、使命感、責任感と誇りをもつ職員 

川越市立南古谷小学校 

     学校だより 

                             

                           

                            

なのはな 
かしこく ゆたかに たくましく 
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「厳と慈」を求める 
○互いに尊重し、毅然たる態度と慈愛に満ちた人間性あふれるしなやかな対応 

「風通しのよさ」を求める 
○傾聴し、受け入れ、応える対応 

「教育資源、時間、労力の効果的活用」を求める 
○子供と直接かかわる業務に専念するための時間を生み出す対応（働き方改革） 


